

# **Najvažnije obaveze regionalnih (područnih) ICT koordinatora**

## **1. Izvještaji**

Radi lakšeg praćenja cijelog sistema uvedeno je da svaki školski ICT koordinator mora da popuni odgovarajući izvještaj o radu i dostavi regionalnom (područnom) ICT koordinatoru. Formu izvještaj o radu za školske ICT koordinate definisalo je Odjeljenje za informaciono-komunikacione tehnologije Ministarstva prosvjete. Ukoliko regionalni (područni) ICT koordinator primjeti u izvještajima školskih ICT koordinatora da postoje problemi u vezi realizacije nekih od obaveza, dužan je da kontaktira ICT koordinatora i da mu instrukcije kako da prevaziđe probleme, a ukoliko ne može da mu da konkretne instrukcije regionalni (područni) ICT koordinator treba da kontaktira Odjeljenje za informaciono-komunikacione tehnologije Ministarstva prosvjete.

## **2. Održavanje sistema**

Uloga regionalnog (područnog) ICT koordinatora **NIJE** da ide po školama ukoliko dodje do kvara nekog računara, da mreža ne radi dobro, da nema interneta,... Regionalni (područni) ICT koordinator treba da da podršku lokanom putem maila, telefona ili školskog portala.

## **3. Školski portal**

Regionalni (područni) ICT koordinator ima obavezu da promoviše školski portal. Potrebno je da školske ICT koordinate usmjerava da sve probleme koje imaju rješavaju preko foruma na portalu, da im sugeriši da što više školskih ICT koordinatori promovisu školski portal među zaposlenima u njihovoj školi,...

## **4. Obuke**

Jedna od najznačajnijih obuka je obuka za korišćenje MEIS aplikacije gdje regionalni (područni) ICT koordinator treba sa školskim ICT koordinatorima da obuči sve zaposlene iz te škole da koriste aplikaciju. Pored ovih obuka regionalni (područni) koordinator biće podrška školskim koordinatorima ukoliko se jave neki problemi sa MEIS aplikacijom.

Regionalni (područni) ICT koordinator može u svojoj ili nekoj drugoj školi da održi bilo koju obuku za školske ICT koordinate ako smatra da je potrebno (kako održavati računare u školi, kako koristiti Office365 servise, kako koristiti školski portal,...)

**NAPOMENA:** Pored gore navedenih obaveza, regionalni (područni) ICT koordinator ima i obavezu sprovođenja ostalih projekata koje pokrene Odjeljenje za ICT Ministarstva prosvjete.